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GENERAL REPORT





DAILY TASKS
MOST OF THE STUDENTS PREFER TO TAKE A SHOWER SO THEY SAVE  WATER 

BUT IT TAKES MORE THAN FIVE MINUTES.
THEY USUALLY DON'T TURN OFF THE TAP WHILE THEY SOAP  IN THE SHOWER. 

MOST OF THESE STUDENTS DON'T COLLECT  WATER TO REUS E.





HOUSEHOLD CONSUMPTION
53.4%  OF OUR STUDENTS SAVE  WATER; 43.2% OF OUR STUDENTS  WASTE

WATER AND 3.4% OF OUR STUDENTS DO IT SOMETIMES. 





GARDENS AND POOLS
MOST OF THE STUDENTS DON'T HAVE A PRIVATE SWIMMING POOL AND A

GARDEN AT HOME. 
MOST OF THESE SUDENTS WASTE WATER BY WATERING THEIR  GARDENS

DAILY. 
THEY SAVE WATER BY WATERING  IN THE EVENING AND  HA VE A SYSTEM OF

DROP WATERING. 





CHEMICAL CLEANING
35.3% OF OUR STUDENTS SAVE  WATER AND DO NOT USE CHEMICALS  FOR

CLEANING THEIR HOUSES BUT 64.6% OF OUR STUDENTS USE CHEMICALS AND
ARTIFICIAL PRODUCTS AND DISPOSE THEM THROUGH THE DR AINS.





FREE TIME
 MOST OF THE STUDENTS TAKE A SHOWER THREE TIMES A D AY IN THE POOL

OR BEACH AREA BEFORE THEY GO HOME.


